



## 19 мая - День пионерии. Славные традиции прошлого



В 1922 году в СССР была создана пионерская организация. Это был вызов времени, так как после Октябрьской революции 1917 года стали возникать отдельные детские организации, группы по интересам. Первые пионерские отряды работали при комсомольских ячейках заводов, фабрик, участвовали в субботниках, помогали в борьбе с детской беспризорностью.

В годы Великой Отечественной войны организовалось легендарное тимуровское движение. Пионеры стремились во всем помогать взрослым: навещали семьи фронтовиков, приносили лекарства, дежурили в госпиталях, помогали в колхозах убирать урожай. И это только работа в тылу. А сколько ребят становились разведчиками, партизанами, юнгами на военных кораблях, помогали укрывать раненых. За боевые заслуги десятки тысяч пионеров награждены орденами и медалями, четверо посмертно удостоены звания Героя Советского Союза - Лёня Голиков, Зина Портнова, Марат Казей и Валя Котик.

Пионерское движение всегда служило примером мужества, взаимовыручки, доброты,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

преданности Родине. Пионеры стремились служить интересам общества, для процветания Отчизны. Ребят объединяли не только значок и форма, у них была общая цель, идея – делать добро, приносить пользу. Стать пионером было огромной честью, далеко не каждый мог вступить в почетные ряды. Нужно было хорошо учиться, заниматься спортом, вести здоровый образ жизни. Эти требования стимулировали молодежь развиваться, преодолевать себя, воспитывая в себе высокие нравственные качества.

Несмотря на то, что сегодня движения как такого уже не существует, Следственный комитет Российской Федерации в своей патриотической работе с молодежью стремится сохранить его лучшие традиции, перенять прошлый опыт и пусть в адаптированном виде, но все же привить ребятам духовно-нравственные ценности пионерского движения. Так, воспитанники ведомственных учреждений СК России, как и когда-то пионеры, оказывают помощь пожилым людям, детским учреждениям, домам престарелых, нуждающимся семьям: помогают в уборке, приносят продукты, занимаются с младшими детьми, посещают пациентов в больницах. Кроме того, воспитанники СК России много времени уделяют своему образованию, саморазвитию: читают художественную литературу, посещают музыкальные и творческие вечера, кино, театры, сами занимаются музыкой, пишут стихотворения и рассказы. Важный труд ребят не остается без внимания, они поощряются путевками в детские оздоровительные центры, в том числе в «Артек».

Отдельно стоит сказать о шефской помощи, которую кадеты и студенты образовательных учреждений СК России оказывают ветеранам Великой Отечественной войны. Ребята навещают наших героев, помогают им в быту, устраивают для них творческие вечера, где вместе с нашими победителями исполняют военные песни, читают стихотворения. Для кадет и студентов организуются уроки мужества, на которых им рассказывают о нашей истории, в том числе о развитии пионерского движения.

Следственный комитет России уделяет повышенное внимание вопросам воспитания молодежи, давая ребятам верные жизненные ориентиры и мудрые советы. Офицеры СК России всегда готовы помочь ребенку в выборе правильного жизненного пути и поддержать его даже в самые трудные минуты.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465112>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---